

KADIĆ, Ante

Rodio se 18. siječnja 1910. u selu Krug, Jesenice, Poljica. Studirao je i doktorirao teologiju u Rimu na Universitas Gregoriana. Na samom početku rata odlazi u Ženevu, stječe magisterij iz književnosti, a specijalizira u političkim znanostima. Nakon toga nekoliko godina radi u Ženevi, Parizu i Libanonu za UNO.

U Ameriku dolazi 1952, gdje dobiva posao na slavističkom odjelu California University u Berkeleyu. Od 1960. do mirovine bio je profesorom slavenskih književnosti na Indiana University, u Bloomingtonu.

Kroz čitavu svoju znanstvenu karijeru proputovao je gotovo sve zemlje svijeta, a u mnogima i živio kraće vrijeme. Iako je neko vrijeme predavao i suvremenu rusku književnost, Kadić se zadnja tri desetljeća bavio proučavanjem južnoslavenskih književnosti, a nedvojbeno je najvažniji kulturni povjesničar i književni kritičar u iseljenoj Hrvatskoj.

Kadić godinama redovito suraduje u više hrvatskih i stranih listova i časopisa, posebice u "Hrvatskoj reviji" i "Journal of Croatian Studies".

Redoviti je predavač i predstavljatelj hrvatske književnosti na brojnim međunarodnim slavističkim i književno-kulturnim seminarima i kongresima.

Dosad je objavio sljedeće knjige:

Modern Yugoslav Literature: an Anthology with Biographical Sketches, Berkeley, 1956.

Croatian Reader with Vocabulary, Berkeley, 1957.

Contemporary Croatian Literature, S'-Gravenhage, 1960. Croatian Reader with Vocabulary (2.izd.), S'-Gravengahe, 1960. Contemporary Serbian Literature, The Hauge, 1964.

From Croatian Renaissance to Yugoslav Socialism: Essays, The Hague -Paris, 1969.

Juraj Križanić, Russophile and Ecumenic Visionary: A Symposium (izd. s Th. Eek/man-om), The Hague-Paris, 1976.

Vinko Nikolić, Trubač iz daljine (izbor pjesama), Roma-Chicago, 1976. Croatian Literature, u: Columbia Dictionary of Modern European Literature, New York, 1980.

Domovinska riječ (eseji), Barcelona, 1978. Iseljena Hrvatska (eseji), Chicago, 1979.

The Tradition of Freedom in Croatian Literature, Bloomington, 1983. Domovinska riječ II. Književno-povijesni ogledi, Chicago, 1986. Essays in South Slavic Literature, New Haven, 1988.